



着力推进“三项工程一项管理” 改进城市管理 改善人居环境

中原新媒体产业联盟起航

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 汪洋)新媒体,新业态,新模式,新动能。3日下午,由郑州金水科教园区管理委员会、郑州市信息化促进会联合主办的中原新媒体产业联盟在郑州金水科教园区正式成立。100多位新媒体业界精英齐聚一堂,共同见证了中原新媒体行业这一盛事。

随着抖音、快手、西瓜等直播短视频平台的崛起,一个全新的业态正在形成,已有引发营销变革之趋势。研究表明,直播/短视频类影像传播,可以更直接刺激人们的消费欲望,比图文、声音更具成交优势。目前,月度活跃用户达8.2亿,活跃渗透率达72%,月人均活跃时长22小时,短视频成交转化率提升20%。

在传统电商面临流量瓶颈时,新媒体产业发展破茧而出,为抢抓发展机遇,占领行业制高点,汇聚新媒体领域全要素资源,发挥河南人口大省、制造大省、消费大省的优势,促进河南传统行业企业转型升级,推动中原地区数字经济向高质量发展,由河南70多家新媒体企业联合河南10大产业联盟共同成立中原新媒体产业联盟。

会上,中原新媒体产业联盟与郑州金水科教园区管理委员会签约,双方共同打造中原新媒体产业基地。中原新媒体产业联盟还分别与郑州市山东商会、河南省安徽商会、金惠科技等企业现场签约,合同金额超过3亿元。

据中原新媒体联盟理事长赵九铸介绍,中原新媒体产业联盟秉持“集聚、创新、赋能、引领”之宗旨,通过建立中原新媒体商学院、中原新媒体产业基地,进而打造中原新媒体产业生态体系,培育百亿级内容电商产业,将成为中原地区最大、影响全国的主播培训基地、新型电商集聚地、新媒体宣传推广集中地、数字经济策源地,塑造郑州名片、河南品牌、全国标签,将成为中原数字经济先行区,为振兴河南、出彩中原贡献力量。

台上比成绩 台下谋发展

本报讯(记者 武建玲 通讯员 赵东王 晓宁)1月2日是新年首个工作日,上街区举行2019年“擂台比拼”,27个参赛单位的负责人从“比谋划、比发展、比担当、比服务、比先进”五个方面晒成绩、谈打算、同场比拼。

据了解,上街区“擂台比拼”活动已开展两年,本次共有6个镇(办)、2个管委会和19个区直单位同台竞技,设置总奖金200万元。在实地考察的基础上,通过现场汇报演说、评审组评分,当场公布成绩,评出金、银、铜奖。经过紧张激烈的角逐,上街区商务局获得区直部门组金奖,奖金30万元;中心路街道办事处获得镇(街道)管委会组金奖,奖金50万元。

2019年,上街区招商引资成效显著,主导产业势头向好,华铭智能装备、中兴科技3D打印设备等23个主导产业项目落地签约,其中投资超5亿元项目8个;现代服务业项目不断聚集,上街新世界综合体、霸凌冷链物流等投资超5亿元的现代服务业项目签约落地,总投资20亿元的吉利手拉手手天车展城、协信商用车交易中心已签订框架协议。上街区建立完善项目推进机制,统筹协调重点项目建设,全年16个省、市重点项目共完成投资27.5亿元,占年度计划的100.6%;其中新建项目全部开工,开工率、手续办结率均为100%。

在优化营商环境方面,上街区出实招、取实效,精简审批流程,提高办事效率,工程建设项目审批时限压缩至100个工作日内,企业开办3个工作日内办结,283个事项全年无休日办理,157个事项凭身份证直接办理,实现1107项政务服务事项网上办理。

近两年,上街区通过“擂台比拼”激励先进、鞭策后进,各级党员干部工作作风进一步转变、推动力执行力切实增强,学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚。

中原区多措并举促就业

本报讯(记者 孙志刚)就业是民生之本。2019年中原区把城镇人员就业作为民生实事,多措并举促就业。昨日,记者从中原区人社局了解到,2019年中原区已经超额完成城镇就业目标任务。

中原区人社局围绕“守初心、担使命、稳就业、促发展”的总体要求,多措并举、拓宽渠道,把就业工作扎扎实实落到实处,促进形成经济增长和就业增加的良性循环。加强职业介绍,扩大招聘形式。中原区人社局引入“互联网+”模式,大力开展职业介绍工作,以职业介绍带动就业,通过多种方式收集、整理、汇总招聘及求职信息,进一步扩大招聘信息的数量和种类。

大力实施各类职业技能培训。中原区人社局立足质量、稳扎稳打,积极开展“订单式”“定向式”职业培训,积极宣传落实“创业指导”“大学生创业初始补贴”“农民工返乡创业补贴”等多项政策。加大就业援助,严格困难认定,为他们申请社保补贴,帮助到公益性岗位就业,帮助困难群体实现就业和减轻生活负担。

郑州日报2019年换发新闻记者证人员名单公示

按照《国家新闻出版署关于2019年全国统一换发新闻记者证的通知》(国新出[2019]39号)、《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》要求,我单位已对中领新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟换发新闻记者证人员名单公示如下:

- | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 安群英 | 李昆霞 | 马艺波 | 覃岩峰 | 许大桥 |
| 柴莹莹 | 李利霞 | 毛洁 | 谭文国 | 许艳霞 |
| 陈锋 | 李娜 | 聂春洁 | 唐强 | 杨怀锁 |
| 陈靖 | 李瑞蕊 | 聂焱 | 汪辉 | 杨丽萍 |
| 陈凯 | 李晓光 | 潘松 | 汪静文 | 于森 |
| 陈培营 | 李奕梅 | 潘燕 | 王红 | 张立 |
| 陈思 | 李焱 | 裴其娟 | 王思俊 | 张倩 |
| 成燕 | 李颖 | 秦华 | 王微晶 | 张学臣 |
| 楚丽 | 刘超峰 | 尚颖华 | 王文捷 | 张子明 |
| 党贺喜 | 刘春兰 | 石大东 | 王文霞 | 赵彤 |
| 丁发明 | 刘国润 | 史治国 | 王璇 | 赵文静 |
| 高宏宇 | 刘俊礼 | 宋华 | 王一博 | 赵新蛟 |
| 高凯 | 刘伟平 | 宋建巧 | 王译博 | 赵亚军 |
| 何秀妮 | 刘玉娟 | 宋晔 | 王子亮 | 郑磊 |
| 侯爱敏 | 卢文娟 | 孙娟 | 魏书杰 | 朱华 |
| 黄永东 | 栾月琳 | 孙新峰 | 武建玲 | 朱文 |
| 孔潇 | 罗金羽 | 孙志刚 | 向莉 | 左丽慧 |

公示期为2020年1月3日至2020年1月12日
省委宣传部传媒监管处监督举报电话:0371-65888851
郑州报业集团监督举报电话:0371-56568236

南龙湖变靓了

本报记者 张立文/图



“门前五包”,引导商户从“被动的行动自觉”向“主动的思想自觉”转变。发挥辖区内高校、企业众多优势,组建了万人文明志愿者队伍,开展文明实践,共建共治共享。

“关键看党员干部。”距荆荆不远处的沙窝李社区主任李兴旗,在接到通知的第一

治并举、以拆带治,南龙湖大变样。

“小车进方格,电车上台阶。”为解决停车难,志愿者因地制宜,在非停车路段实行夜间早晨“错时停车”,增设1600个路边停车位,新建5个临时停车场。为引导流动摊贩规范经营,设置5个流动摊点疏导点。

为提升管理水平,实行城乡接合部综合改造工程指挥部和城市精细化管理指挥部合署办公,推行“网格化+路长制”模式,建立“覆盖全面、重点突出、责任明晰”的管理网络,推动城乡环境整治精细化。

1月3日,新郑市又一次组织相关人员260多人观摩环境整治成效。“观摩是为进一步依靠群众,发动群众,短期‘治标’出形象,远期‘治本’提品质。”新郑市有关负责人说。

让家园更美丽

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 马亚楠 文/图)为营造“人人参与、美化家园”的浓厚氛围,管城区紫荆山南路街道办事处普湾社区党群服务中心近日到辖区无主管楼院开展“绿城妈妈”社区环保清洁日活动。

3日一早,巾帼志愿者们身穿志愿者服装,手拿扫帚、簸箕等清洁工具,来到机务段家属院,进行地毯式清理。为了给居民创造一个干净的生活环境,志愿者们不放过一处死角,不漏掉一纸一屑,清扫垃圾、清理落叶、铲小广告、搬杂物、捡砖头,忙得不亦乐乎。

此次志愿服务活动,巾帼志愿者们用实际行动向广大社区居民传递爱护环境的奉献精神,为辖区居民做出了模范表率。

观摩讲评 直面问题 提升城乡颜值

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 赵建莹)惠济区大河路街道全力推进“三项工程、一项管理”,以“拆违、清污”为抓手,持续改进城市管理与改善人居环境,不断提升辖区城乡“颜值”,全力为群众打造宜居宜业的优美生活环境。

为进一步巩固城乡接合部整治工作成效,昨日,惠济区大河路街道班子成员及各村党支部书记

和村委员会主任30余人,先后对辖区铁炉寨、保合寨、前刘、岗李、新庄等7个行政村的拆违、清污以及村容村貌整治工作进行现场观摩、现场讲评、现场打分。

本次观摩不看表面、不看亮点,坚持以“揭短板、亮缺点、查问题”的原则,突击检查各村行政环境整治薄弱环节,通过“红脸红、出汗”的现场点评的方式,直击痛点、难点问题,督促各

行政村高度重视城乡接合部环境整治工作。

现场观摩结束后街道召开点评会,客观点评了现场观摩中发现的问题,各村明确态度,压实责任,层层传导压力,继续发挥好村三委干部模范带头作用,带头拆除自家违建,对照问题台账,实行逐一销号,尽快实现辖区城乡环境的整洁有序。

街道将沿黄各村和大

河路以南、绿源路以北城区范围作为重点整治区域,共组织人员2300余人次,调用各类机械、车辆720余台次,已拆除违建、临建等私搭乱建30000余平方米,集中清理垃圾约22000立方米,覆盖黄土裸露58000余平方米,清理占道经营340余起,整治乱停乱放车辆740余辆。辖区环境卫生、交通秩序、人居环境明显获得改善。

上街区城市书房建成开放

本报讯(记者 武建玲 通讯员 吴经纬)1月3日,上街区首家“郑品书舍”城市书房落成启用。

“郑品书舍”上街区新天地馆位于济源路与汝南路交会处向西150米,阅读空间120平方米,环境温暖舒适,风格时尚清新,免费向市民开放。

书房藏书3000余册,涵盖传统文化、史学名著、现代文学、儿童读物等种类。读者不仅可以随意翻阅书架上的图书,还可以通过自助借阅系统享受借书服务,城市书房之间的书籍支持“通

借归还”。城市书房初期运行时间为9:00-23:00。据悉,除“郑品书舍”上街区新天地馆以外,“郑品书舍”上街区鸿盛馆也已同步开放,上街区柏庙馆在最终调试后也将很快开放。城市书房是构建现代公共阅读设施体系的重要组成部分,是图书馆概念在市井街巷的延伸。城市书房的建成开放,旨在进一步培养广大市民阅读的良好习惯,为广大市民提供新的公共阅读空间、多元文化空间,将有力助推全民阅读建设,提升“书香上街”内涵。

身为线路班组长的史向向平时也是同事眼中的“热心人”,谁家有事了,他会“顺手帮一把”;组织为贫困户送衣服,他会“刚好有许多不穿的衣服”;组织志愿服务活动,他经常“刚好有时间参加”……正是这样的热心肠,让他的车厢内经常能透出温暖。

被《人民日报》点赞的郑州公交车长——

做个热心肠的人 让车厢处处充满温暖

本报记者 张倩

前段时间发生在郑州公交的一则暖心新闻引起了众人的关注。1月2日《人民日报》在13版还专门发表评论,为郑州这座温暖的城市点赞。
1月5日,记者在快速公交B1调度室见到了“温暖发散者”——B1路公交车车长史向向。“我觉得这只是我工作中一件很平常的小事,没想到会引来那么多人的关注。”据史向向回忆,事情的经过其实很简单。
2019年12月12日的中午,一位农民工登上了开往电厂路方

向的B1路公交车,因怕自己身上的一些时间。
史向向今年29岁,驾驶公交车也有5年的时间。在这之前,他已经有6年“跑业务”的经历。出生在周口农村一个普通家庭的史向向在“跑业务”的几年中,接触过许多各种性情的人,也曾遭遇白眼,也曾收获温暖,锻炼了沟通能力。后来一个偶然的机会,史向向成为了一名公交车长。面对这份稳定的工作,史向向很珍惜,工作中也一直充满热情。

其实在史向向驾驶的公交车厢内,这样的温暖并不罕见。前段时间,一个六七岁的小女孩和姥姥一同出门,姥姥刚从外地来郑,不熟悉线路,在站台等车时不小心上错了公交车,而小女孩则登上了姥姥身后的另一辆公交车,就是史向向驾驶的B1路公交车,着急的小女孩在车厢内直跳脚。得知情况的史向向赶紧追赶上前车并喊话,最终帮助祖孙二人在另一个站台内团聚。
遇见老人或是残疾人乘车时,史向向会第一时间下车帮助,

遇到外地乘客问路他会在站点间隙详细告知路线,车辆到站时还会多次重复提醒,线路上的调度室内,现在还挂着乘客给他送来的拾金不昧的锦旗。
身为线路班组长的史向向平时也是同事眼中的“热心人”,谁家有事了,他会“顺手帮一把”;组织为贫困户送衣服,他会“刚好有许多不穿的衣服”;组织志愿服务活动,他经常“刚好有时间参加”……正是这样的热心肠,让他的车厢内经常能透出温暖。

身边的感动



为丰富社区居民日常生活,郑东新区祭城街道办事处万安街社区党群服务中心近日在“绿城妈妈”活动室,开展“巧手做灯笼 欢欢喜迎新春”活动。
本报记者 刘玉娟 摄